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Специалистами научно-проектной мастерской ООО «Памятники Кубани»:
· Базик В.И. - главный архитектор проекта,
· Пучков Н.В. - главный инженер проектов,
при участии представителя заказчика:
■   Туманова И.Н. -директор МУНБО,
составлен настоящий акт, о том, что нами проведено натурное обследование состоящего на государственной охране, согласно Распоряжению комитета по охране, реставрации и эксплуатации историко-культурных ценностей (наследия) Краснодарского края от 29.05.97г. №4-р, Закону Краснодарского края "О пообъектном составе недвижимых памятников истории и культуры местного значения, расположенных на территории Краснодарского края" от 17.08.2000г. №313-К3, памятника истории и культуры «Церковная сторожка» по ул. Советская, 52 в ст. Новотитаровской, Динского района, Краснодарского края
Цель   обследования  -  определение   технического   состояния   отделки   и элементов архитектурного декора здания, степени утрат первоначального облика, а так же категории сложности памятника. В результате натурного обследования памятника установлено:
1.  Описание памятника:
Здание одноэтажное, кирпичное, построено на рубеже XIX-XX веков. Автор постройки - не определен. Является типичным примером «кирпичной» архитектуры.
•   Современный    адрес    памятника    -    ул.    Советская,    52    в    ст. Новотитаровской, Динского района, Краснодарского края.
· Строительный объем памятника - 5000 мЗ.
· Категория сложности - II (вторая).
· Современное использование- здание библиотеки Новотитаровского
сельского поселения.
Здание расположено в центре станицы, на пересечении улиц Ленина и Советской. В плане здание прямоугольное, со значительно выступающим ризалитом на главном, южном фасаде. Все фасады одинаково декорированы элементами элементами из тесаного кирпича.
Ризалит и основной объем декорирован по углам рустованными пилястрами. Ризалит завершается аттиком криволинейного очертания. В ризалите устроены два боковых оконных проема с прямоугольными перемычками и парадный вход, акцентированный кованным козырьком.
По горизонтали фасады раскрепованы тягой цоколя, подоконными зеркалами, подоконными тягами, тягами венчающего карниза. Оконные и дверные проемы декорированы наличниками с сандриками.
2.    Описание   архитектурно-конструктивных   элементов   фасада   и   их состояние.
•
Цоколь выполнен из полнотелого глиняного кирпича старого образца,
лицевой  кладкой  под расшивку  швов.   Плоскость  цоколя  многократно
окрашена    водными     и     известковыми     составами,     который     имеет
многочисленные трещины, разрушения и отслоения.
Состояние лицевой поверхности  кладки цоколя - неудовлетворительное. На расчищенных  от  штукатурного  слоя  плоскостях  можно  наблюдать загрязнения,    трещины    небольшого    раскрытия,    разрушения    лицевой поверхности, сколы, следы замоканий. Износ лицевой поверхности кирпичной кладки - 70 %.
•
Плоскость стен выполнена лицевой кладкой под расшивку швов из
красного  полнотелого   глиняного  кирпича  старого   образца.   Состояние
лицевой поверхности кирпичной кладки - неудовлетворительное.
Лицевая поверхность кладки во время поздних ремонтов окрашена известковыми и водными составами. Поздние окрашенные слои имеют вздутия, множественные отслоения. Имеются разрушения лицевой поверхности кладки, следы замоканий вследствие неправильно организованного водоотвода, сколы, единичные разрушения кирпича в кладке, множественные механические повреждения, вертикальные трещины, проходящие по всей высоте стен через оконные проемы вследствие воздействия грунтовых вод на подошву фундамента. Износ лицевой поверхности кирпичной кладки - 70 %.
•Архитектурный декор - представлен рустованными пилястрами, тягой цоколя, подоконными зеркалами, наличниками и сандриками оконных и дверных проемов, венчающим карнизом с кронштейнами, тягами аттика. Архитектурный декор выполнен из тесанного кирпича. Состояние лицевой поверхности тесаной кирпичной кладки декора - неудовлетворительное. Наблюдаются разрушения лицевой поверхности, загрязнения, сколы, механические повреждения, замокания. Износ - 70 %.
· Оконные блоки - частично сохранились подлинные оконные блоки,
выполненные из древесины сосны, имеются повреждения гнилью, утраты
элементов, многократно окрашены масляными составами. Износ - 100%. На
западном     фасаде     оконные     блоки     заменены     на     поздние,     из
металлопластикового профиля.
· Дверной    блок    главного    входа    -    подлинный    дверной    блок
демонтирован,    но    сохранен.    Обследование    показало    значительные
разрушения, но минимальные утраты элементов, что позволяет в полной
мере воссоздать полотна по сохранившимся образцам.

Износ - 90 %.
•      Площадка крыльца -поздняя, выполнена из асфальтового покрытия, является частью пешеходной дорожки. Утраты -100%.
Кованые элементы фасадов:
• Кронштейны и декор козырька входа - выполнены кованными, являются подлинными. Многократно окрашены масляными составами. Состояние - удовлетворительное, имеются механические повреждения. Износ - 40%.
Подоконные отливы, открытия карнизов, водосточные трубы - выполнены из кровельной стали при поздних ремонтах элементы не соответствуют подлинным, примыкания не герметизированы.
Износ-100%.
• Кровельное покрытие- позднее, выполнено из асбестоцементных, волнистых листов, уложенных на подлинное покрытие из листовой стали. Подлинная кровля уложена на сплошной настил из досок толщиной 45 мм с прозорами, имеет частичные утраты, сильные очаги коррозии.
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